

MANUALE D'ISTRUZIONI

Vi ringraziamo per aver acquistato il Kit completo epilazione con applicatore.

Per un corretto utilizzo del prodotto, si consiglia di leggere attentamente le seguenti istruzioni.

IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA

Prima di utilizzare il prodotto leggere attentamente le istruzioni indicate in questo manuale.

Si consiglia di conservare questo manuale per un utilizzo futuro.

Non utilizzare mai il prodotto per scopi diversi da quelli indicati in questo manuale d'istruzione. Qualsiasi altro utilizzo è da considerarsi improprio e quindi pericoloso.

Prima di procedere all'utilizzo del prodotto, accertarsi che il voltaggio della presa elettrica corrisponda a quello indicato sul prodotto stesso.

Non utilizzare il prodotto in ambienti molto umidi. Al fine di evitare scosse elettriche, non immergere mai il prodotto nell'acqua o in altre soluzioni; se accidentalmente il prodotto dovesse cadere nell'acqua, non tentare di recuperarlo ma staccare immediatamente la spina.

Non si deve MAI utilizzare l'apparecchio se si è a contatto con l'acqua: quando si è nella vasca da bagno, con l'acqua che scorre nel lavabo, con mani bagnate o umide. Gli elementi di imballaggio (sacchetti di plastica, scatola, cartone...) non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo. Posizionare il prodotto e conservarlo sempre lontano da fonti di calore, dai raggi del sole, dall'umidità, da oggetti taglienti e simili. Verificare periodicamente le condizioni del cavo di alimentazione.

Non utilizzare l'apparecchio nel caso in cui la spina, il cavo di alimentazione o l'apparecchio stesso siano danneggiati.

Evitate che il cavo di alimentazione entri in contatto con le parti bollenti dell'apparecchio.

Scollegate sempre il cavo di alimentazione dopo l'uso, non tirare mai il cavo d'alimentazione o l'apparecchio al fine di staccare la spina dalla presa di corrente.

Tenete l'apparecchio acceso lontano da oggetti e materiali infiammabili.

Non lasciate mai incustodito l'apparecchio mentre è collegato alla presa di corrente.

Non introdurre oggetti nell'apparecchio; ciò può danneggiare l'apparecchio stesso.

In caso di danni o guasti al prodotto, interrompere immediatamente l'utilizzo e rivolgersi ad un centro specializzato. Non manomettere il prodotto nel tentativo di ripararlo o sostituire le parti danneggiate. Tutte le riparazioni devono essere eseguite solo da personale autorizzato; in caso contrario la garanzia decade. Per evitare surriscaldamenti del prodotto, evitare di tenerlo acceso inutilmente quando non viene utilizzato.

Lasciate raffreddare l'apparecchio prima di riportarlo.

Questo apparecchio non è da intendersi adatto all'uso di persone (incluso bambini) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o conoscenza, a meno che siano state supervisionate o istruite riguardo all'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.

I bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio.

Se il cavo di alimentazione risulta danneggiato, esso deve essere sostituito da un cavo speciale disponibile presso il costruttore o il suo servizio di assistenza tecnica.

Se si utilizza l'apparecchio in locali da bagno, è necessario scollegarlo dall'alimentazione dopo l'uso, poiché la vicinanza con l'acqua può rappresentare un pericolo anche quando

l'apparecchio è spento.

PER EVITARE SURRISCALDAMENTI PERICOLOSI EVITARE DI TENERE L'APPARECCHIO ACCESO QUANDO NON VIENE UTILIZZATO.

COMPONENTI:

Manipolo scaldacera completo di cavo di alimentazione elettrica

Ricarica rullo da 100 ml di cera naturale professionale liposolubile fluida per tutti i tipi di pelle anche per le pelli più sensibili. La testina roll-on permette di applicare con facilità la quantità di cera, in uno strato sottile e uniforme.

Strisce pretagliate di flisellina (tessuto non tessuto) per la depilazione di qualsiasi parte del viso e del corpo confezione da 25 pezzi. Misura striscia 20x7 cm. Adatte ad essere utilizzate per molti strappi senza perdere consistenza.

2 salviettine monouso dopocera - Toglie eventuali residui di cera e ammorbidisce la pelle. Salviettine imbevute di olio dalle proprietà emollienti e rinormalizzanti della cute. Elimina completamente ogni residuo di cera lasciando la parte morbida e vellutata. Utilizzabile anche per la pulizia del manipolo.

ISTRUZIONI PER UN CORRETTO UTILIZZO DEL PRODOTTO

Posizionare la ricarica all'interno dello scaldacera, inserire la spina nella presa di corrente (controllare sempre che il voltaggio della presa elettrica corrisponda a quello indicato sul prodotto) e collegare la presa allo spinotto del manipolo. Coprire con il coperchio e attendere fino a che la cera sia completamente fusa (di solito sono necessari dai 25 ai 30 minuti a seconda delle stagioni). Staccare la spina dalla presa di corrente e procedere con la depilazione.

Nel caso la cera risulti troppo calda, attendere qualche secondo che questa raffreddi per poter iniziare l'applicazione. Al termine dell'operazione togliere la cartuccia di cera e lasciare raffreddare il manipolo, prima di riporlo.

Attenzione: non utilizzare il prodotto con la spina inserita nella presa di corrente.

COME PROCEDERE CON LA DEPILAZIONE

Assicurarsi che la pelle sia perfettamente pulita e asciutta. Procedere con l'applicazione della cera stendendo il prodotto nel senso della crescita del pelo e accertarsi che lo strato di cera depositato sulla pelle sia omogeneo e dello stesso spessore.

Applicare sulla parte da depilare, la striscia di tessuto, facendola aderire bene con la pressione del palmo della mano.

Strappare la striscia di tessuto nel senso contrario alla crescita del pelo; effettuare uno strappo deciso e parallelo alla zona da depilare. Tenere in tensione la pelle durante lo strappo; non tirare la striscia nel senso verticale alla pelle; il tessuto può essere utilizzato per più strappi. Dopo la depilazione pulire le zone depilate con le salviettine in dotazione per eliminare i residui di cera in modo rapido.

PER OTTENERE UN RISULTATO OTTIMALE E PER IL CORRETTO UTILIZZO DEL MANIPOLO SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SEMPRE I RICAMBI JOYCARE (ricarica rullo da 100ml di cera naturale-25 strisce pretagliate- 2 salviettine dopocera) TUTTI DISPONIBILI PRESSO IL PUNTO VENDITA DOVE AVETE ACQUISTATO IL KIT O PRESSO I MIGLIORI PUNTI VENDITA DELLA SUA ZONA.

AVVERTENZE: Non usare su pelli con ferite, irritate o screpolate, con acne o brufoli, su nei, vene varicose e fragilità capillare, su bruciatura solare o di altro genere. Non adatto a persone anziane o diabetiche. Attendere 24 ore prima di applicare deodorante, profumo o lozione alcolica sulla parte depilata. Evitare il contatto con gli occhi; nel caso consultare uno specialista. Se il prodotto viene usato per la prima volta, testare la cera su una piccola parte dell'area che si desidera trattare ed attendere 24 ore prima di procedere. Tenere fuori dalla porta dei bambini. Conservare il rullo in posizione eretta e lontano da fonti di calore.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia disinserire sempre la spina dell'apparecchio dalla rete di alimentazione. Utilizzate un panno morbido, imbevuto di olio detergente dopocera per pulire il corpo dell'apparecchio da eventuali residui di cera, oppure le salviettine in dotazione. Non usare assolutamente solventi o detersivi aggressivi per pulire il corpo del prodotto. Non immergere il prodotto in acqua.

CARATTERISTICHE TECNICHE MANIPOLO SCALDACERA

Alimentazione: 100-240V~50-60Hz

Potenza: 25W.

Resistenza autoregolante PTC

SIMBOLOGIA



Apparecchio di classe II



Non utilizzare questo apparecchio in prossimità di vasche da bagno, docce, lavelli o altri recipienti che contengono acqua.



Questo articolo è stato progettato e fabbricato nel rispetto di tutte le direttive europee applicabili.



SMALTIMENTO

L'apparecchio, incluse le sue parti removibili e accessori, al termine della vita utile non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani ma in conformità alla direttiva europea 2002/96/EC. Dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. In caso di trasgressione sono previste severe sanzioni.

Tutte le indicazioni e i disegni si basano sulle ultime informazioni disponibili al momento della stampa del manuale e possono essere soggette a variazioni.

INSTRUCTION MANUAL

Thank you for having chosen the Complete hair removing kit with refill heater. Please read the following instructions carefully to enable the correct use of this product.

GENERAL SAFETY

Make sure you carefully read the instructions provided in this manual before using this product. It is recommended you retain this manual for future reference.

Do not use this product for purposes other than those indicated in this instruction manual. Any other use is to be considered inappropriate and thereby dangerous.

Make sure the voltage of the power supply corresponds to the one indicated on this product before using it.

Do not use this product in a bathroom or other wet places. To avoid risk of electric shock, do not immerse this product in water or other solutions. Should this product fall in to water by accident, do not try to recover it. Pull the plug out immediately.

NEVER use this appliance near water - i.e. when having a bath, when using the sink or with wet or moist hands. The packaging (plastic bags, boxes, paper, etc) should not be left within the reach of children as it can be potentially harmful.

When storing the product, keep it far from heat sources, direct sunlight, humidity, sharp or similar objects. Periodically check the conditions of the power supply cable.

Do not use the product if the socket, power supply cable or the appliance itself are damaged. Do not allow the power supply cable near or to touch hot parts of the appliance. Always unplug the appliance after every use. Do not pull the power supply cable in order to turn the appliance off.

Keep the appliance away from flammable objects or materials. Do not leave the appliance unattended while connected to the power supply. Do not stick any object in the appliance as it could cause damage to it. In case of faults or damage, stop using the appliance and call a specialized centre. Do not handle the product in an attempt to fix it or replace its damaged parts. All repairs must be carried out by authorized technicians, otherwise, the guarantee will not be valid. To avoid overheating, do not keep the appliance on when not in use. Let the appliance cool down before storing it. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. If the supply cord is damaged, it must be replaced with the special set supplied by the manufacturer or the local service agency. If the item is used in bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the item is switched off.

TO AVOID THE DANGERS CAUSED BY OVERHEATING, DO NOT KEEP THE APPLIANCE SWITCHED ON UNNECESSARILY WHEN NOT IN USE.

COMPONENTS:

Wax-heater handle, complete with power cable.

REFILL: 100-ml liposoluble professional natural wax roll-on refill for all types of skin, including even the most sensitive skin types. The roll-on head allows a thin uniform layer of wax to be applied simply and efficiently to the skin.

PRE-CUT STRIPS: Sealed packs of 25 suitably-sized pre-cut strips for all parts of the face and body.

AFTER-WAX WIPE SATCHELS: Soothing and restoring disposable wipes soaked in oil for the skin. Remove all traces of wax, leaving the skin smooth and soft to the touch.

INSTRUCTIONS FOR CORRECT USE OF THE PRODUCT

Put the refill inside the refill heater, insert the plug into the electric socket (always check that the voltage of the power supply corresponds to the one indicated on this product before using it) and switch-on the apparatus. Cover with the lid and wait until the wax is completely melted (usually it is necessary to wait 25 to 30 minutes according to the season). Before using the refill always remember to take the plug out of the socket.

If the wax is too hot, wait a few seconds before proceeding with the application. At the end of the operation, remove the wax cartridge and let the wax warmer cool down before storing it.

Caution: do not use the product when the plug is in the power supply socket.

HOW TO USE

Make sure skin is perfectly clean and dry. Roll on the wax in the direction of hair grow and making sure that the layer of wax deposited onto the skin is uniform and that it is of the correct thickness.

Apply the strip on the skin area to be depilated, pressing with the palm of your hand so that the strip adheres well. Then tear the strip against the hair growth. Keep the skin taut while pulling and pay attention in tearing in parallel way of the skin and not upright. Every strip can be used several times. After hair removal, clean the skin using afterwax one-use towel in order to remove easily wax residues.

TO OBTAIN THE BEST RESULT AND FOR THE REFILL HEATER CORRECT USAGE IS RECOMMENDED THE SOLE USAGE OF JOYCARE REFILL (NATURAL WAX ROLL REFILL OF 100 ML -25 PRE CUT STRIPS- 2 AFTER WAX TOWEL). ALL AVAILABLE IN THE SAME SHOP WHERE YOU HAVE PURCHASED THE KIT OR IN THE BEST DEALERS IN AREA.

WARNING: Never use wax on wounded, irritated or chapped skin, in case of acne or spots, on moles, varicose veins, capillary fragility, on sun burns or any similar. Unsuitable for elderly or diabetic people. Wait at least 24 hours before using any deodorant, perfume or any alcoholic lotion on the depilated area. Avoid any contact

with eye, if it may happen, consult immediately a specialist. When product is used for the first time, test wax on a little part of the area to be treated and wait 24 hours before the application. Keep the product out of children reach. Keep the product upright and way from heating sources.

CLEANING AND MAINTENANCE

Before cleaning the appliance, always disconnect the plug from the main socket. In order to remove wax residues from the unit, use a soft cloth soaked in detergent afterwax oil or use the special afterwax towel provided with the products. Never use solvent or aggressive detergents. Never dip the unit into water.

TECHNICAL SPECIFICATIONS HANDLE WAX HEATER

Power Supply: 100-240V~50-60Hz

Capacity: 25W

Self-regulating resistance PTC

SYMBOLS



Class II Appliance



Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.



The product is made conforming with all the applicable European regulations



DISPOSAL

This appliance, including its removable parts and accessories, should be disposed separately from your household waste and in accordance with the EU directive 2002/96/EC. This equipment should be taken to a waste collection/recycling centre where there are areas designated for used electrical and electronic products. Alternatively, return it to the manufacturer when purchasing a new one. Fines may apply if the rules are breached.

All indications and drawings are based on the latest technology available at the moment of the printing. Thus, variations may apply.

MANUEL D'INSTRUCTIONS

Merci d'avoir acheté Kit complet épilation avec applicateur. Il est conseillé de lire attentivement les instructions suivantes afin d'utiliser le produit de façon correcte.

RÈGLES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Avant d'utiliser le produit, lisez attentivement les instructions contenues dans ce manuel. Il est conseillé de garder ce manuel pour référence ultérieure.

N'utilisez jamais l'appareil pour des buts différents de ceux indiqués dans ce manuel d'instructions. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et donc dangereuse.

Avant d'utiliser le produit, assurez-vous que la tension de la prise électrique correspond à celle indiquée sur le produit. N'employez pas l'appareil dans la salle de bain ni dans d'autres pièces très humides. Afin d'éviter tout choc électrique, ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ou dans d'autres solutions liquides. Si par hasard l'appareil tombe dans l'eau, n'essayez pas de le récupérer, mais débranchez immédiatement la fiche. N'utilisez JAMAIS l'appareil à proximité de l'eau, par exemple dans la baignoire, avec les mains mouillées ou humides, si de l'eau coule dans le lavabo. Les emballages (sachets en plastique, boîtes, cartons...) ne doivent pas être laissés à la portée des enfants car ils représentent des sources potentielles de danger. Le produit doit toujours être installé et gardé loin de sources de chaleur, rayons du soleil, humidité, objets tranchants et similaires. Contrôlez périodiquement l'état du cordon d'alimentation. N'employez pas l'appareil si la fiche, le cordon d'alimentation ou l'appareil même sont endommagés. Évitez que le cordon d'alimentation n'entre en contact avec les parties brûlantes de l'appareil. Débranchez toujours le cordon d'alimentation après avoir utilisé l'appareil. Ne tirez jamais le cordon d'alimentation ou l'appareil pour débrancher la fiche de la prise de courant.

Lorsque l'appareil est en marche, gardez-le loin d'objets et de matériaux inflammables. Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché sur la prise de courant. N'introduisez pas d'objets dans l'appareil car il peut être endommagé. En cas de dommages ou de défauts, arrêtez immédiatement d'utiliser le produit et adressez-vous à un service après-vente agréé. Ne modifiez pas l'appareil en essayant de le réparer ou de remplacer les parties endommagées. Toute réparation doit être effectuée uniquement par des personnes autorisées, sous peine de déchéance de la garantie. Pour que l'appareil ne surchauffe pas, évitez de l'allumer inutilement s'il n'est pas utilisé. Laissez refroidir l'appareil avant de le remettre à sa place. Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y inclus des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou n'ayant pas d'expérience ou de connaissance, au moins que ces personnes ne soient pas assistées ou n'aient pas été formées pour l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité. Les enfants devraient être contrôlés pour s'assurer qu'il ne jouent pas avec l'appareil. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un câble spécial disponible auprès du constructeur ou de son service d'assistance technique. Si l'on utilise l'appareil dans des salles de bain, il est nécessaire de le mettre hors tension après l'utilisation, parce que la proximité de l'eau peut représenter un danger même lorsque l'appareil est éteint.

Afin d'éviter de surchauffe dangereuse, évitez d'allumer le produit inutilement s'il n'est pas utilisé.

COMPOSANTES

Poignée chauffe-cire équipée de câble d'alimentation

RECHARGE: recharge rouleau de 100 ml de cire naturelle liposoluble fluide pour tous les types de peau même les plus sensibles. La tête roll-on permet d'appliquer facilement la quantité de cire, en une couche fine et uniforme.

BANDES PRE-DECOUPEES: bandes pré-découpées déjà scellées avec forme spécifique et prévue pour l'épilation de n'importe quelle partie du visage et du corps, boîte de 25 pièces.

SACHETS APRES-CIRE: lingettes jetables imbibées d'huile aux propriétés adoucissantes et normalisantes de la peau. Élimine complètement tout résidu de cire en laissant la partie épilée douce et satinée.

INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION CORRECTE DU PRODUIT

Placer la recharge à l'intérieur du chauffe recharges, brancher la fiche dans la prise de courant (contrôler toujours que la tension de la prise électrique correspond à celle indiquée sur le produit) et allumer l'appareil. Couvrir avec le couvercle et attendre jusqu'à ce que le cire soit complètement fondue. (d'habitude selon la saison, 25 à 30 minutes sont nécessaires). Avant d'utiliser la recharge toujours se souvenir de débrancher la fiche de la prise de courant.

Si la cire est trop chaude, laissez-la refroidir en attendant quelques secondes avant de commencer l'application. Une fois l'épilation terminée, enlevez la cartouche de cire et laissez refroidir l'appareil avant de le remettre à sa place.

Attention: n'utilisez pas l'appareil si la fiche est insérée dans la prise de courant.

UTILISATION DU PRODUIT

Avant le traitement, il faut s'assurer que la peau soit propre et sèche. Rouler sur la partie de peau à dépiler une couche de cire, suivant la direction de croissance du poil et s'assurer que la couche de cire déposée sur la peau soit homogène et s'épaisseur optimale.

Ensuite appuyer une bande coupée en pressant bien avec la main de manière à la faire adhérer parfaitement. Arracher la bande dans le sens contraire de la croissance du poil, maintenant la peau tendue. Il faut arracher la bande parallèlement à la peau. Chaque bande peut être utiliser plusieurs fois. Après l'épilation, éliminer tout trace de cire à l'aide de serviette à usage unique.

UTILISER TOUJOURS LE RECHARGE JOYCARE (RECHARGE ROULEAU DE 100 ML DE CIRE NATURELLE LIPOSOLUBLE/25 BANDES PRE-DECOUPEES/ 2SACHETS APRES-CIRE) DISPONIBLE CHEZ LE MEILLEUR MAGASIN OR OU VOUS AVEZ ACHETEZ LE PRODUIT.

Règles de sécurité: ne jamais utiliser le produit en cas de blessures, peau irritée ou gercée;

en cas d'acné ou des boutons, sur les grains de beauté, en cas de varices, de fragilité capillaire, en cas de brûlure solaire ou similaire. Il faut attendre 24 heures avant d'utiliser déodorants, parfums ou tout autres solutions alcoolique sur la partie de peau traité. Il faut éviter le contact avec les yeux, dans le cas contraire on doit s'adresser à un spécialiste. Lorsqu'on utilise le produit pour la première fois, il faut rouler le cire sur une petite portion de peau à traiter et il faut attendre 24 heures avant de procéder avec la dépilation. Ranger toujours le produit loin de la portée des enfants, de toutes sources de chaleur et en position vertical.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant chaque opération de nettoyage, débrancher toujours la fiche du réseau d'alimentation. Utiliser un tissu souple, humidifié de l'huile après cire pour éliminer toute trace de cire; ou on peut utiliser les serviettes après cire aussi. Ne jamais utiliser de détergents chimiques ou agressifs sur le produit. Ne jamais plonger le produit dans l'eau.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CHAFFE-RECHARGE

Alimentation: 100-240V~50-60Hz

Puissance: 25W

Résistance autorégulée PTC

SYMBOLES



Appareil de classe II



Ne pas utiliser l'appareil près de baignoires, de douches, d'éviers ou d'autres récipients contenant de l'eau.



Le produit a été projeté et fabriqué en respectant toutes les normes européennes applicables.



ÉLIMINATION

L'appareil, y compris les parties amovibles et les accessoires, à la fin de sa vie utile ne doit pas être éliminé avec les déchets urbains, mais doit être traité conformément à la directive européenne 2002/96/EC. Vu que le produit doit être collecté séparément des déchets ménagers, il faut le déposer dans une déchetterie aménagée pour la collecte sélective des appareillages électriques et électroniques ou bien le redonner aux revendeurs lors de l'achat d'un nouvel appareil équivalent. En cas de transgression, des sanctions très sévères sont appliquées.

Les indications et les dessins se basent sur les dernières informations disponibles lors de l'impression du manuel et peuvent subir des modifications.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Wir danken Ihnen, dass Sie das JOYCARE Komplett-Enthaarungsset mit Wachserhitzer gewählt haben. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch des Gerätes sorgfältig durch und bewahren diese auf.

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

Das Produkt ist ausschließlich für die in der Bedienungsanleitung angegebenen Zwecke zu verwenden. Jeglicher weiterer, davon abweichender Gebrauch muss als ungeeignet und daher als gefährlich angesehen werden.

Bevor das Gerät angeschlossen wird, überprüfen Sie bitte, ob die am Produkt angegebene Spannung Ihrer Stromspannung entspricht. Das Produkt keinesfalls im Badezimmer oder in einer sehr feuchten Umgebung verwenden.

Das Produkt darf keinesfalls ins Wasser oder in andere Flüssigkeiten getaucht werden, da ansonsten die Gefahr von Stromschlägen besteht. Sollte es doch aus Versehen ins Wasser fallen, ziehen Sie erst den Stecker aus der Steckdose bevor Sie das Gerät berühren.

Das Produkt **KEINESFALLS** verwenden, wenn man mit Wasser in Kontakt ist: z.B. während Sie ein Bad nehmen, das Waschbecken benutzen oder mit nassen Händen.

Die Verpackungsmaterialien (Plastikhüllen, Karton, Polystyrol, usw.) dürfen nicht in der Reichweite von Kindern belassen werden, da sie eine mögliche Gefahrenquelle darstellen.

Das Gerät immer weit entfernt von Heizquellen, Sonnenstrahlung, Feuchtigkeit, scharfen Gegenständen oder Ähnlichem lagern. Das Stromkabel regelmäßig überprüfen.

Das Gerät nicht verwenden wenn das Stromkabel, der Netzstecker oder das Gerät selbst beschädigt sein sollten.

Das Stromkabel darf keinesfalls mit den heißen Teilen des Geräts in Kontakt kommen.

Nach der Verwendung des Produktes den Netzstecker immer aus der Steckdose ziehen und niemals dabei am Stromkabel oder am Produkt ziehen.

Das eingeschaltete Produkt immer weit entfernt von entzündlichen Gegenständen oder Materialien aufstellen.

Das Gerät keinesfalls ohne Aufsicht lassen, wenn es am Strom angeschlossen ist. Niemals irgendwelche Gegenstände ins das Produkt stecken, diese könnte dadurch beschädigt werden.

Im Falle von Schäden oder Defekten am Produkt den Gebrauch sofort unterbrechen und sich an einen autorisierten Kundendienst wenden. Das Produkt nicht selbst öffnen, um den Versuch zu unternehmen es zu reparieren.

Alle Reparaturen müssen von einem autorisierten Kundendienst durchgeführt werden; anderenfalls verfällt die Garantie.

Um eine Überhitzung des Produkts zu vermeiden, wird abgeraten das Produkt in

Funktion zu lassen wenn es nicht verwendet wird.

Das Gerät abkühlen lassen bevor es weggestellt wird.

Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten bzw. ohne Erfahrung oder Kenntnis geeignet, es sei denn, dass sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder angewiesen werden.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicher zu gehen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch ein beim Hersteller oder seinem Kundendienstservice verfügbares Spezialkabel ersetzt werden Falls das Gerät in Badezimmern verwendet wird, muss es nach dem Gebrauch vom Netz getrennt werden, da die Wassernähe auch eine Gefahrenquelle darstellt, wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

LIEFERUMFANG:

Wachserhitzer mit elektrischem Netzkabel

100 ml Ersatzpatronen mit Rollaufsatz fettlösliches hochwertiges Naturwachs geeignet für alle Hauttypen, auch für besonders empfindliche Haut. Der Roll-on – Kopf erlaubt ein einfaches Auftragen der Wachsmenge in dünner und gleichmäßiger Schicht.

Vorgeschchnittene Vliesstreifen für die Enthhaarung aller Gesichts- und Körperpartien in Packungen zu 25 Stück. Streifengröße 20x7 cm. (zur Mehrfachverwendung geeignet)

2 Einwegtücher zur Nachbehandlung- Diese entfernen eventuell zurückbleibende Wachsrückstände und machen die Haut samtig. Die Tücher sind mit Öl getränkt, dessen Bestandteile die Haut zart machen und beruhigen. Sie entfernen alle Wachsrückstände, wobei ein weiches und geschmeidiges Gefühl zurückbleibt. Sie sind ebenfalls für die Reinigung des Wachserhitzers geeignet.

ANWEISUNGEN FÜR EINEN BESTIMMUNGSGEMÄSSEN GEBRAUCH

Führen Sie die Wachspatrone in den Erhitzer ein und stecken das Netzteil in die Steckdose (überprüfen Sie immer erst, ob die am Produkt angegebene Spannung Ihrer Stromspannung entspricht). Schalten Sie das Gerät ein. Schließen Sie den Deckel und warten bis das Wachs komplett geschmolzen ist (normalerweise ca. 25-30 Minuten je nach Jahreszeit). Bevor Sie das Wachs verwenden, ziehen Sie bitte den Stecker aus der Steckdose.

Falls das Wachs zu heiß sein sollte, einige Sekunden warten, damit sich ein wenig abkühlt, um dann mit dem Auftragen zu beginnen.

Am Ende des Gebrauchs die Wachspatrone entfernen und das Gerät abkühlen lassen bevor es weggestellt wird.

Achtung: das Gerät keinesfalls verwenden während der Stecker des Stromkabels am Netz angeschlossen ist

Vorgehensweise bei der Enthaarung

Vergewissern Sie sich, dass die Haut völlig sauber und trocken ist.

Tragen Sie das Wachs in der Haarwuchsrichtung auf.

Legen Sie auf die Körperpartie, die enthaart werden soll, den Vliesstreifen auf und drücken diesen mit der Handfläche fest. Die Haut spannen und den Enthaarungsstreifen gegen die Haarwuchsrichtung flach zur Seite abziehen. Der Vliesstreifen kann mehrmals verwendet werden.

Nach der Enthaarung die enthaarten Körperpartien mit den beigefügten Einwegtüchern reinigen, um Wachsrückstände schnell zu entfernen.

Damit Sie optimale Ergebnisse erzielen und der Erhitzer bestimmungsgemäß benutzt wird, wird empfohlen ausschließlich das Ersatzzubehör von JOYCARE zu verwenden (Wachspatrone 100 ml, zugeschnittene Wachsstreifen 25 Stück, Einweg-Pflegetücher zur Nachbehandlung 2 Stück). Diese können Sie beim gleichen Händler beziehen, wo Sie auch das Set gekauft haben oder bei anderen Verkaufsstellen in Ihrer Region.

HINWEISE: Niemals Wachs bei verletzter, gereizter oder rissiger Haut, bei Akne und Pickeln, auf Leberflecken, Krampfadern und bei Venenschwäche, auf Sonnenbrand oder anderen Brandwunden verwenden. Nicht geeignet für ältere Menschen und Diabetiker. Vor dem Auftragen von Deodorant, Parfüm oder alkoholhaltigen Lotionen auf die enthaarten Partien 24 Stunden warten. Augenkontakt vermeiden; gegebenenfalls einen Facharzt aufsuchen. Sollte das Produkt zum ersten Mal verwendet werden, empfiehlt es sich, dieses auf einer kleinen Stelle der Körperpartie zu testen, die enthaart werden soll, und vor einer weiteren Behandlung 24 Stunden abzuwarten. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Den Rollaufsatz in gerader Position und außerhalb von Wärmequellen aufbewahren.

REINIGUNG UND WARTUNG

Vor jeder Reinigung muss das Netzkabel vom Gerät entfernt werden. Verwenden Sie zum Entfernen der eventuellen Wachsrückstände am Gerätegehäuse ein weiches Tuch, das mit einem Reinigungsöl zur Nachbehandlung getränkt wurde. Es können auch die mitgelieferten Einwegtücher verwendet werden.

Auf keinen Fall Lösungsmittel oder aggressive Reiniger zur Säuberung des Gehäuses verwenden. Das Gerät nicht in Wasser tauchen.

TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung: 100-240V~50-60Hz

Stromstärke: 25W

Autoregulierender Widerstand PTC

SYMBOLE

Geräte-Klasse II



Dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder sonstiger Behältern verwenden, die Wasser enthalten.



Dieses Produkt ist in Übereinstimmung mit sämtlichen anzuwendenden europäischen Richtlinien entworfen und hergestellt worden.

**ENTSORGUNG**

Das Gerät, einschließlich seiner abnehmbaren Teile und Zubehörteile darf am Ende seiner Gebrauchzeit nicht zusammen mit dem Stadtmüll entsorgt werden, sondern muss gemäß der europäischen Richtlinie 2002/96/EC entsorgt werden.

Da das Gerät getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss, muss es in einem Sammelzentrum für elektrische und elektronische Geräte übergeben oder kann beim Kauf eines gleichwertigen Gerätes dem Verkäufer zurückgegeben werden. Im Falle von Nichtbeachtung sind strenge Sanktionen vorgesehen.

Alle erläuterten Angaben und Zeichnungen beziehen sich auf die zum Zeitpunkt des Druckes dieser Bedienungsanleitung zur Verfügung gestandenen Informationen und können Änderungen unterliegen.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Gracias por haber elegido Kit completo com aplicador de cera. Para un correcto uso del producto le recomendamos leer atentamente las instrucciones siguientes.

IMPORTANTES NORMAS DE SEGURIDAD

Antes de utilizar el producto lea atentamente las instrucciones contenidas en este manual. Se recomienda conservar este manual para uso futuro. No utilice nunca el producto para fines diferentes de los indicados en el manual de instrucciones. Cualquier otro uso debe considerarse impropio y por lo tanto peligroso.

Antes de utilizar el producto, compruebe que el voltaje de la toma de corriente corresponde al valor indicado en el producto mismo. No utilice el producto en el cuarto de baño y en otros ambientes muy húmedos. Para evitar sacudidas eléctricas, no sumerja nunca el producto en agua o en otras soluciones; en caso de caída accidental del producto en el agua, desconecte inmediatamente el enchufe sin intentar recuperar el producto. No utilice NUNCA el aparato en contacto con agua: en la bañera, con el agua que corre en el lavabo, con las manos mojadas o húmedas. Los elementos de embalaje (bolsos de plástico, caja, cartón ...) deben mantenerse fuera del alcance de los niños puesto que representan potenciales fuentes de peligro. Coloque el producto y lo mantenga siempre lejos de fuentes de calor, rayos solares, humedad, objetos cortantes y similares. Verifique periódicamente las condiciones del cable de alimentación. No utilice el aparato si el enchufe, el cable de alimentación o el aparato mismo están dañados.

Evite que el cable de alimentación venga en contacto con partes muy calientes del aparato. Desconecte siempre el cable de alimentación después del uso, no tire nunca el cable de alimentación o el aparato para desconectar el enchufe de la toma de corriente. Mantenga el aparato encendido lejos de objetos y materiales inflamables. No deje nunca el aparato sin vigilar mientras esté conectado a la toma de corriente.

No introduzca objetos en el aparato para evitar dañar el aparato mismo. En caso de daños o averías del producto, interrumpa inmediatamente el uso y contacte con un centro especializado. No abra el producto en el intento de repararlo o sustituir las partes dañadas. Todas las reparaciones deben efectuarse solamente por personal autorizado; en caso contrario la garantía caduca. Para evitar sobrecalentar el producto, evite mantenerlo encendido inútilmente cuando no se utiliza. Deje enfriar el aparato antes de volverlo a colocar en su sitio. Este equipo no debe utilizarse por parte de personas (niños inclusive) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o carentes de experiencia o conocimientos, a no ser que hayan sido supervisadas o formadas sobre el uso del equipo por una persona responsable de su seguridad. Los niños deberían ser controlados para cerciorarse de que no jueguen con el equipo.

Si el cable de alimentación resulta estropeado, debe ser sustituido con un cable especial que puede ser proporcionado por el fabricante o su servicio de asistencia técnica.

Si se utiliza el equipo en cuartos de baño, es necesario desconectarlo de la alimentación después del uso, ya que la proximidad al agua puede suponer un peligro aun cuando el equipo esté apagado.

PARA EVITAR SOBRECALENTAMIENTO PELIGROSO EVITAR DE TENER EL APARATO ENCENDIDO CUANDO NO SE USA

COMPONENTES:

Calentador de cera roll-on con cable de alimentación eléctrica

Recarga del rodillo de 100 ml de cera natural profesional liposoluble fluida para todos los tipos de piel, incluso para las pieles más sensibles. El cabezal roll-on permite aplicar la cera con facilidad, en una capa delgada y uniforme.

Tiras precortadas de fiselina (tejido no tejido) para la depilación de cualquier parte del rostro y del cuerpo, en paquete de 25 piezas. Medida de la tira 20x7 cm. Aptas para ser utilizadas para muchos tirones sin perder consistencia.

2 toallitas desechables postdepilación - Quitan los restos de cera que hayan quedado y suavizan la piel. Toallitas humedecidas en aceite con propiedades emolientes y regeneradoras para la piel. Eliminan por completo todos los restos de cera dejando la piel suave y aterciopelada. Pueden utilizarse también para limpiar el roll-on.

INSTRUCCIONES PARA EL CORRECTO USO DEL PRODUCTO

Posicionar la recarga en el interior del calentador, conectar el enchufe en el tomacorriente (controlar siempre que el voltaje del tomacorriente corresponda al indicado en el producto) y colear el enchufe a la toma del aparato. Cubrir con la tapa y esperar hasta que la cera este completamente derretida (normalmente son necesarios de 25 a 30 minutos según el periodo de estación) Retirar el enchufe de la tomacorriente y proceder con la depilación Si la cera está demasiado caliente, espere unos segundos hasta que se enfríe para poder empezar la aplicación. Al final de la operación quite el cartucho de cera y deje enfriar el aplicador, antes de volver a colocarlo en su sitio.

Atención: no utilice nunca el producto con el enchufe conectado a la toma de corriente.

CÓMO EFECTUAR LA DEPILACIÓN

Asegúrese de que la piel esté perfectamente limpia y seca Aplique la cera siguiendo la dirección del crecimiento del vello y asegurarse que la cera depositada sobre la piel sea homogénea y del mismo espesor

Aplique la tira de tejido en la parte que desea depilar, presionándola con la palma de la mano para que se adhiera bien. Arranque la tira de tejido en el sentido contrario al crecimiento del vello, con un tirón rápido y firme, paralelo a la piel. Mantenga la piel tensada durante el tirón; no arranque la tira verticalmente respecto a la piel; el tejido puede utilizarse para varios tirones. Después de la depilación, limpie las zonas depiladas con las toallitas suministradas, para eliminar los restos de cera rápidamente.

PARA OBTENER UN OPTIMO RESULTADO Y PARA UN CORRECTO USO DEL APARATO SE ACONSEJA DE UTILIZAR SIEMPRE LOS RECAMBIOS JOYCARE (recarga rulo de 100 ml de cera natural-25 tiras precortadas. 2 servilletas postera) TODOS DISPONIBLES EN EL PUNTO DE VENTA DONDE HAN COMPRADO EL KIT O EN LOS MEJORES NEGOCIOS DE LA ZONA

ADVERTENCIAS: No use el aparato para depilar zonas con heridas, irritadas o escamadas, con acné o granos, con lunares, venas varicosas y fragilidad capilar, o con quemaduras solares o de otro tipo. No apto para personas ancianas o diabéticas. Espere 24 horas antes de aplicar desodorantes, perfumes o lociones con alcohol en la zona depilada. Evite el contacto con los ojos; en caso de contacto, consulte con un especialista. Si el producto se usa por primera vez, ensaye la cera en una pequeña parte de la zona que se desea tratar y espere 24 horas antes de realizar la depilación. Mantenga fuera del alcance de los niños. Conserve el rodillo en posición erguida y lejos de fuentes de calor.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de efectuar cualquier operación de limpieza, desenchufe siempre el aparato de la red de alimentación. Utilice un paño suave, humedecido en aceite detergente postdepilación, o en alternativa las toallitas suministradas, para limpiar los restos de cera que hayan quedado en el cuerpo del aparato. No use por ningún motivo disolventes o detergentes agresivos para limpiar el cuerpo del aparato. No sumerja el aparato en agua.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS APLICADOR CALIENTACERA

Alimentación: 100-240V~50-60Hz

Potencia: 25W

Resistencia autoregulante PTC

SÍMBOLOS



Aparatos en clase II



No utilice este equipo en las proximidades de bañeras, duchas, lavabos u otros recipientes que contengan agua.



Este artículo ha sido diseñado y fabricado conformemente a todas las directivas europeas aplicables.



RECICLAJE

Al final de la vida útil, el aparato con sus partes amovibles y sus accesorios no debe desecharse junto con el desperdicio urbano, sino en conformidad con la Directiva Europea 2002/96/EC. Debiendo tratarse separadamente de los desechos domésticos, el aparato tiene que llevarse a un centro de recogida diferenciada para aparatos eléctricos y electrónicos o bien devolverse al revendedor al momento de comprar un nuevo aparato equivalente. En caso de trasgresión se aplicarán sanciones severas.

Todas las indicaciones y los dibujos se basan en las últimas informaciones disponibles al momento de imprimir este manual y pueden estar sujetos a variaciones.

MANUAL DE INSTRUÇÕES

Agradecemos por terem adquirido o Kit Depilação. Para uma correcta utilização do produto, aconselha-se a ler com atenção as seguintes instruções.

NORMAS DE SEGURANÇA IMPORTANTES

Antes de utilizar o produto tem que se ler com cuidado as instruções indicadas neste manual. Aconselha-se a conservar este manual para as futuras utilizações.

Nunca se deve utilizar o produto para finalidades diferentes daquelas indicadas neste manual de instruções. Qualquer outra utilização tem que ser considerada não apropriada e, portanto, perigosa.

Antes de começarem a utilizar o produto, verifiquem que a voltagem (tensão) da tomada eléctrica corresponda àquela indicada no próprio produto. Não utilizem o produto na casa de banho e em outros ambiente muito húmidos. Com o fim de se evitar um choque eléctrico, nunca se deve colocar o produto na água ou em outras soluções; se o produto cair acidentalmente dentro da água, não tentem recuperá-lo, mas desliguem a ficha imediatamente. NUNCA se deve utilizar o produto quando se está em contacto com a água (na banheira, quando a água está a correr no lavatório ou com as mãos molhadas ou húmidas). O elementos da embalagem (sacos de plástico, caixa, cartão, etc.) nunca devem ser deixados ao alcance das crianças, porque são potenciais fontes de perigo.

Posicionem o produto e conservem-no sempre longe das fontes de calor, dos raios do sol, da humidade, de objectos cortantes e parecidos. Verifiquem periodicamente as condições do cabo de alimentação. Não utilizem o aparelho no caso de a ficha, o cabo de alimentação ou o próprio aparelho estarem danificados. Evitem que o cabo de alimentação entre em contacto com as partes muito quentes do aparelho. Desliguem sempre o cabo de alimentação após a utilização; nunca se deve puxar o cabo de alimentação ou o aparelho com o fim de desligar a ficha da tomada da corrente.

Mantenham o aparelho ligado longe de objectos e materiais inflamáveis. Nunca se deve deixar o aparelho sem vigilância enquanto está ligado à tomada da corrente.

Nunca se devem introduzir objectos no aparelho, porque isso o pode danificar. No caso de danos ou avarias do produto, deve-se interromper imediatamente a sua utilização e dirigir-se a um centro especializado. Nunca se deve alterar o produto na tentativa de reparar ou de substituir as peças danificadas: no caso contrário, a garantia deixa de ter efeitos. Para evitar o sobreaquecimento do produto, convém evitar de manter ligado inutilmente quando não está a ser utilizado. Deixem arrefecer o aparelho antes do arrumar. Este aparelho não se destina às pessoas (inclusive crianças) com reduzidas capacidades físicas, sensitivas ou mentais, ou sem experiência ou conhecimentos; isso será possível apenas se forem supervisionadas, ou ensinadas, durante o uso do próprio aparelho por uma pessoa responsável pela sua segurança. As crianças devem ser supervisionadas para que elas não brinquem com o aparelho. Se o cabo de alimentação está danificado, deve ser substituído por um cabo especial pelo construtor ou pelo seu serviço de assistência técnica. Se se utiliza o aparelho nas casas de banho (ou lugares similares), torna-se necessário desligá-lo da alimentação, porque a proximidade da água pode constituir um perigo mesmo quando o aparelho está desligado.

PER EVITARE SURRISCALDAMENTI PERICOLOSI EVITARE DI TENERE L'APPARECCHIO ACCESO QUANDON NON VIENE UTILIZZATO.

COMPONENTES

Aquecedor de cera roll-on, fornecido com o cabo de alimentação.

Deposito de 100 ml, de cera lipossolúvel adequada a todos os tipos de pele, mesmo para os mais sensíveis. O sistema roll-on permite facilmente a aplicação de uma camada de cera fina e uniforme.

Tiras pré-cortadas (25 unidades) para remoção de pêlos em todas as áreas do corpo e rosto. Faixas de tamanho: 20x7 cm. Podem ser usados diversas vezes, mantendo a sua eficácia.

2 Toalhetes pós-depilação, para remoção de possíveis resíduos de cera e para amaciar a pele. Toalhetes embebidos em óleo, dando à pele um efeito liso, podem ser utilizados para a limpeza da recarga.

ISTRUÇÕES PARA UMA CORRECTA UTILIZAÇÃO DO PRODUTO

Coloque o rollon dentro do aquecedor de rollon, insira a ficha na tomada eléctrica (verifique sempre se a voltagem da fonte de alimentação corresponde à indicada para este produto antes de usá-lo) e ligue o aparelho. Cubra com a tampa e espere até que a cera esteja completamente derretido (normalmente é necessário esperar 25 a 30 minutos de acordo com a estação). Antes de usar o rollon lembre-se sempre ter a ficha da tomada.

Se a cera estiver demasiado quente, esperem alguns segundos antes de começar a aplicação, deixando-a arrefecer. No fim da operação, tirem o cartucho de cera e deixem arrefecer o aquecedor, antes do arrumar.

Cuidado: não se deve utilizar o produto com a ficha inserida na tomada da corrente.

COMO USAR

Assegure-se que a pele está perfeitamente limpa e seca. Passar o roll-on no sentido do crescimento do pêlo. Aplique a tira sobre a área da pele a ser depilada, pressionando com a palma da sua mão para que a fita adira bem. De seguida, puxar a tira no sentido contrário ao crescimento do pêlo. Manter a pele esticada, enquanto puxa, deve puxar a tira paralelamente à pele e não na vertical. Cada tira pode ser usada várias vezes. Após a depilação, limpe a pele utilizando um toalhete, a fim de remover facilmente os resíduos de cera.

Para obter o melhor resultado e para o aquecedor recarregar correctamente, é recomendado o uso único de recarregar joycare (cera rollon natural de 100 ml -25 tiras pré-cortadas-2 após toalha cera). Todos disponíveis na mesma loja onde comprou o kit ou nos melhores distribuidores na área.

ATENÇÃO: Nunca use a cera sobre a pele ferida, irritada ou fissurada, em caso de acne ou manchas, sinais, veias varicosas, fragilidade capilar, em queimaduras do sol ou qualquer outro similar. Impróprio para idosos ou diabéticos. Espere pelo menos 24 horas antes de usar qualquer desodorizante, perfume ou loção alcoólica na área depilada. Evitar qualquer

contacto com os olhos, se tal acontecer, consultar imediatamente um especialista. Quando o produto é usado pela primeira vez, teste a cera numa pequena parte da área a ser tratada e esperar 24 horas antes da aplicação. Mantenha o produto fora do alcance das crianças. Mantenha a posição vertical do produto e forma a partir de fontes de aquecimento.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

Antes de limpar o aparelho, desligue sempre a ficha da corrente. A fim de remover resíduos de cera da unidade, utilize um pano macio embebido em óleo, detergente ou usar o toalhete fornecido com os produtos. Nunca utilize detergentes ou solventes agressivos. Nunca mergulhe o aparelho em água.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CALENTADOR ROLON

Alimentação: 100-240V~50-60Hz

Potência: 25W

Resistência autoreguladora PTC

SIMBOLOGIA



Aparelho de classe II



Não utilizar este aparelho perto de banheiras, chuveiros, lavatórios ou outros recipientes que contenham água.



Este produto foi projectado e fabricado cumprindo todas as directivas europeias vigentes.



ELIMINAÇÃO

Este aparelho, inclusive as suas peças removíveis e os acessórios, no fim da sua vida útil não deve ser eliminado junto do lixo doméstico, mas conforme a directiva europeia 2002/96/EC. Como deve ser tratado separadamente do lixo doméstico, é necessário entregá-lo num centro de recolha diferenciada para aparelhagens eléctricas e electrónicas, ou devolvê-lo na loja na altura em que se compra uma nova aparelhagem equivalente. O incumprimento destas disposições será punido severamente.

Todas as indicações e os desenhos baseiam-se nas informações mais recentes, disponíveis no momento da realização deste manual e podem estar sujeitas a variações.

ВАЖНИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Преди използване на уреда, прочетете внимателно указанията включени в настоящия наръчник. Препоръчваме Ви да съхранявате този наръчник за бъдещо използване. Никога не използвайте уреда за цели, различни от тези указани в инструкциите. Всяко друго използване следва да се счита за неправилно и следователно за опасно. Преди използване на уреда, проверете дали напрежението на електрическият контакт отговаря на това, указано на уреда. Не използвайте уредът в баня и в други помещения с повишена влажност. С цел избягване на токови удари, никога не потапяйте уреда във вода или в други разтвори; в случай , че по случайност уредът падне във вода, не се опитвайте да го извадите, а веднага изключете от контакта. Никога не трябва да използвате уреда, когато е в контакт с вода: когато сте във ваната, с вода, която пръска от мивката, с мокри или влажни ръце. Опаковъчните части (найлонови пликчета, кутия, картон...) не трябва да се оставят в близост до деца, предвид че са потенциален източник на опасност. Поставете и съхранявайте уреда винаги далече от топлинни източници, от слънчеви лъчи, от влажност, от режещи предмети или подобни. Редовно проверявайте състоянието на захранващият кабел. Не използвайте уреда, когато щепсела, захранващият кабел или самият уред са повредени. Пазете захранващият кабел от контакт със загряти части на уреда. Винаги разкачайте кабела след използване, никога не дърпайте захранващият кабел или уреда, за да извадите щепсела от електрическият контакт. Дръжте включеният уред далеч от запалими предмети или материали. Никога не оставяйте уреда без надзор, докато е включен в електрическият контакт. Не поставяйте предмети в уреда, това може да повреди уреда. При повреди или щети по уреда, веднага спрете използването и се обърнете към специализиран център. Не се опитвайте да ремонтирате уреда или да извършите замяна на повредените части. Всички ремонти трябва да се извършват единствено от оторизиран персонал; в противен случай гаранцията не важи. С цел избягване на прегрявания на уреда, не го дръжте включен, когато не се налага използването му. Оставете уреда да изстине преди да го приберете за съхранение. Този уред не е подходящ за лично ползване от лица (включително деца) с ограничени физически, сензорни или умствени способности, или от лица без опит или познания за работа с уреда, освен в случаите, когато са под надзор или инструктаж, във връзка с използването на уреда от страна на лице, отговорно за тяхната безопасност. Децата трябва да бъдат под надзор, за да сте сигурни, че не си играят с уреда. Когато захранващият уред е повреден, той трябва да бъде сменен със специален кабел, който се представя от производителя или от сервиза за техническо обслужване. При използване на уреда в мокри помещения, трябва да извадите щепсела от контакта на захранването след използване, предвид, че близостта с вода може да бъде опасна, дори когато уредът е изключен.

ЧАСТИ:

- **наконечник за загреване на колата** окомплектован със захранващ електрически кабел

- **пълнител на ролка от 100 ml натурален водноразтворим професионален восък-кола** за всички видове косми, включително и тези които са по-чувствителни. Горната част под форма на ролка, позволява лесно нанасяне на определено количество кола, под формата на тънък и равномерен слой.

-**предварително нарязани лентички от флизелин** (материя подобна на текстил) за депилация на всички части на лицето и тялото, опаковка от 25 броя. Размери на лентата 20x7 см. Подходящи за използване за многократни отлепвания, запазвайки целостта си.

-**2 кърпички за еднократна употреба след кола маска-** Отстранява евентуални остатъци от кола маска и омекотява кожата. Кърпички напоени с маслена емулсия подходяща за постигане успокоение на кожата. Напълно премахва всички остатъци от кола маска, омекотява и придава кадифен вид на кожата. Използват се и за почистване на наконечника.

УКАЗАНИЯ ЗА ПРАВИЛНО ИЗПОЗЛВАНЕ НА УРЕДА

Поставете восъчния пълнител в загреващото отделение на устройството , включете щепсела в контакта на електрическата мрежа (винаги да се проверява волтажът на електрическия контакт да съответства на този обозначен на продукта) и съединете с наконечника на манипулатора . Покрийте с капака и изчакайте, докато восъкът се стопи напълно (обикновено изисква 25 до 30 минути в зависимост от сезона). Изключете щепсела от контакта и започнете с епилацията.

Ако восъкът се окаже твърде горещ, изчакайте няколко секунди да се охлади за да можете да стартирате прилагането. . Когато приключите, извадете восъчния пълнител и оставете наконечника да изстине преди да го приберете.

Внимание: не използвайте уреда със щепсел включен в електрическия контакт.

Начин на извършване на депилацията

Уверете се, че кожата е чиста и суха. Започнете с нанасянето на колата, като я разнесете по посока на разтеж на косъма. Поставете върху частта за депилиране, текстилна лента, като я притиснете силно с дланта на ръката към кожата.

Отлепете текстилната лента по посока обратна на разтежа на косъма; извършете решително отлепване успоредно на зоната за депилиране. Опъвайте кожата по време на отлепването; не дърпайте лентата в посока вертикална на кожата; текстилната лента може да се използва за многократни отлепвания. След депилацията, почистете депилираните зони с кърпичките,

включени в доставката, за бързо отстраняване на остатъците от колата.

ЗА ПОСТИГАНЕ НА ОПТИМАЛЕН РЕЗУЛТАТ И ЗА ПРАВИЛНОТО ИЗПОЛЗВАНЕ НА МАНИПУЛАТОРА ПРЕПОРЪЧВАМЕ ИЗПОЛЗВАНЕТО НА ПРОДУКТИ И АКСЕСОАРИ НА JOYSCARE (руло –пълнител - 100 мл естествен восък – 25 ленти нарязани и 2 кърпички за ползване след восъка) ВСИЧКИ НАЛИЧНИ ЗА ПРОДАЖБА В МЯСТОТО, КЪДЕТО СТЕ ЗАКУПИЛИ КОМПЛЕКТА ИЛИ ПРИ ТЪРГОВЦИТЕ НА ДРЕБНО ВЪВ ВАШИЯ РАЙОН.

УКАЗАНИЯ: Не прилагайте върху наранена кожа, с акне или пъпки, разширени вени и чувствителни капиляри, върху слънчеви изгаряния или друг вид изгаряния. Не е подходящ за възрастни хора или диабетици. Изчакайте 24 часа преди прилагане на дезодорант, парфюм или алкохолен лосион върху депилираната част. Пазете от попадане в очите; при контакт с очите обърнете се към специалист. Ако продукта се използва за първи път, тествайте колата върху малка част от кожата, която искате да обработите и изчакайте 24 часа преди извършване на депилацията. Пазете далеч от достъпа на деца. Съхранявайте ролката в изправено положение и далеч от топлинни източници.

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

Преди извършване на операция по почистване, винаги изваждайте щепсела на уреда от захранващата мрежа. Използвайте мека кърпа, напоена с почистващо олио за след депилация, за да почистите уреда от евентуални остатъци от кола, или използвайте кърпичките, включени в доставката. В никакъв случай не използвайте, разтворители или агресивни почистващи препарати за почистване на уреда. Не потапяйте уреда във вода.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ НА НАКОНЕЧНИК ЗА ЗАГРЯВАНЕ НА КОЛА МОДЕЛ JC-340M

Захранване: 100-240V~50-60Hz

Мощност: 25W.

Саморегулиращо съпротивление PTC

ИЗПОЛЗВАНИ СИМВОЛИ



Уред от клас II



Не използвайте този уред в близост до вани, душове, мивки или други подобни съдове, за събиране на вода.

CE Този продукт е направен в съответствие с всички европейски директиви.



УНИЩОЖАВАНЕ

Уредът включва разглобяеми части и аксесоари, при изтичане на периода на използване, той не трябва да се изхвърля заедно с градските отпадъци, а следва да се прилага европейска директива 2002/96/ЕС. Предвид, че трябва да се изхвърля отделно от домакинските отпадъци, то той следва да се занесе в център за разделно събиране на отпадъци, като електрически и електронни уреди или да се върне обратно в търговската мрежа, откъдето е закупен, при закупуване на нов подобен уред. В случай на неспазване на това изискване е предвидено прилагането на строги санкции.

Всички указания и схеми са изготвени на основа последна налична информация, предоставена в момента на отпечатване на настоящия наръчник и следователно могат да претърпят промени.

JOYCARE SPA socio unico
Sede Legale: Via Fabio Massimo, 45 - Roma - Italy
www.joycare.it - E-Mail: info@joycare.it